



VIZAT
spre neschimbare
SECRETAR GENERAL

PROCES – VERBAL

*Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Sector 2
din data de 22.03.2023*

Lucrările ședinței se desfășoară prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de videoconferință, începând cu orele 09:00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale” din sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, București.

La prezidiu au luat loc următoarele persoane:

- Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București;
- Domna Niță Elena, Secretar General al Sectorului 2;
- Domnul consilier local Dinu Alexandru - președinte de ședință.

În deschiderea lucrărilor ședinței, doamna Secretar General al Sectorului 2 Elena Niță face prezența consilierilor. Din totalul de 26 consilieri locali au fost prezenți 26 de consilieri locali. După depunerea jurământului de către domnul consilier local Feraru Cosmin, cvorumul a devenit 27 consilieri locali prezenți. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București s-a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit.,a” din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând data, ora și procedura de desfășurare on-line a acesteia. Dispoziția Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 568/ 16.03.2023, dispoziția de completare nr. 592/ 21.03.2023, dispoziția de completare nr. 593/ 21.03.2023, precum și amendamentele au fost aduse la cunoștința publică prin afișare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 – 13/site-ul instituției, în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ.

ORDINEA DE ZI

1	Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București din data 22.02.2023
----------	--

2	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de finanțare a proiectelor culturale în anul 2023, în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
3	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea Ghidului solicitantului de finanțare nerambursabilă pentru proiecte culturale, în conformitate cu prevederile O.G. nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
4	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea și funcționarea comisiilor constituite în baza O.G. nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare și aprobarea Procedurii de recrutare a specialiștilor din comisiile constituite în baza O.G. nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
5	<p>Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 37/2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizelor generale pentru 57 de obiective de investiții distincte din cadrul Programului de creștere a eficienței energetice a blocurilor de locuințe din Sectorul 2 al Municipiului București; Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
6	<p>Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 87/2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizelor generale pentru 84 de obiective de investiții distincte din cadrul Programului de creștere a eficienței energetice a blocurilor de locuințe din Sectorul 2 al Municipiului București; Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
7	<p>Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliul General al Municipiului București pentru schimbarea destinației imobilului situat în București, strada Ion Vlad nr. 3-5 (fostă Aleea Pantelimon nr. 500), înscris în Cartea Funciară nr. 242991, aflat în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București; Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
8	<p>Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărâi cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului București și Grădinița Cartea cu Povești pentru realizarea proiectului „Dezvoltarea serviciilor de educație timpurie complementare – Grădinița Cartea cu Povești”;</p>

	Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București
9	Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului București, Grădinița nr. 137 din Sectorul 2, București și DGAPI Sector 2 pentru realizarea proiectului „ Servicii de educație timpurie complementare pentru Grădinița nr. 137 din Sectorul 2, București”; Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București
10	Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din Sectorul 2”, prin intermediul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15 – Educație, aprobarea valorii maxime eligibile a proiectului și aprobarea Acordului de parteneriat; Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Doamna secretar, începem cu prezența?

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Bună dimineața, domnul Anghel Florin, doamna Badea Simona, domnul Calotă Emilian, doamna Catone Marta Magdalena, doamna Chirilă, domnul Constantin Mihai, domnul Costache, domnul Croitoru Angel, domnul Dinu Alexandru, domnul Dincă Adrian, doamna Enache Nicuța, domnul Feroiu Silviu, doamna Georgescu Elena, domnul Iliescu Constantin Cristinel, doamna Iordache Florina, doamna Lăzăroiu Gela, domnul Matei Silviu, domnul Radu Nedelcuț, domnul Nicolescu, domnul Panaitescu, doamna Pașciuc Paula, domnul Pelegrini Ovidiu, doamna Popescu Lenuța, domnul Predescu Matei, domnul Săftoiu Claudiu, domnul Waspusch Gabriel, doamna Georgescu Daniela. Prezența consilierilor permite continuarea ședinței în condiții de legalitate.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Supun la vot completarea ordinii de zi (n.r. ordinea de zi)cu cele două dispoziții, cele trei proiecte primite. Vă rog să dați drumul la vot, mulțumesc! Doamnule Emilian, votați?

Domnul consilier local Calotă Emilian: Nu-mi apare votul! Da, votez favorabil!

*Se supune la vot **Ordinea de zi a ședinței ordinare a C.L.S.2 din data de 22.03.2023 și aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU -0, ABȚ - 0, NU VOTEAZĂ - 2.***

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu,

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Georgescu Elena- Daniela, Săftoiu Elvis- Claudiu.

Se consemnează votul verbal al domnului consilier Calotă Constantin Emilian: PENTRU.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Ok, închideți votul! Cu 24 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat, proiectul ordinii de zi! Trecem mai departe la votarea completării ordinii de zi cu cele două, cu cele trei proiecte de pe ordinea suplimentară, vă rog domnule Primar!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Proiectul al treilea de pe ordinea de zi. Este vorba de depunerea unui proiect la PNRR pentru dotările IT în școli. Pentru acest proiect, pentru eligibilitate avem nevoie de avizul de la ISMB, de la Inspectoratul Școlar al Municipiului București. Nu știu dacă a ajuns încă. Teoretic fără acest aviz nu se poate vota proiectul, dar încă îl așteptăm. Există o posibilitate să-l primim încă. Dacă atunci când ajungem la vot nu vom fi primit acest aviz care să vă fie comunicat, voi retrage proiectul de pe ordinea de zi și voi convoca o ședință extraordinară pentru că depunerea se face până pe 28 martie, marțea viitoare. Aș fi preferat să nu mai fac o extraordinară pentru acest lucru, dar din păcate n-am primit de la Inspectorat avizul și nu știu cum să facem altfel. Deci asta voiam să spun, apropo de al treilea proiect, de asta s-a și primit foarte târziu, speram să fie cu tot cu aviz. Dacă ajunge avizul până la momentul votului, atunci o să-l păstrez. Dacă nu ajunge avizul o să-l retrag de pe ordinea de zi și o să fac o ședință extraordinară

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Mulțumesc domnule primar, vă rog să dați drumul la vot pentru cele trei proiecte înscrise pe suplimentarea ordinii de zi.

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pare că doamna Georgescu și domnul Calotă nu pot intra pe grupul de WhatsApp.

Doamna consilier local Popescu Lenuta: Da, pierd legătura, dar nu știu de ce?

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Domnule președinte, mă auziți?

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Da, vă aud!

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Am și eu o întrebare pentru domnul primar.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Până una alta domnule Matei Silviu dacă poți să și votezi!

Domnul consilier local Matei Vasile –Silviu: Mi-a apărut vot favorabil!

*Se supune la vot **Suplimentarea Ordinii de zi a ședinței ordinare a C.L.S.2 din data de 22.03.2023 și aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -23, NU -0, ABȚ – 1, NU VOTEAZĂ – 2.***

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu Nedelcuț Radu, Panăitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Enache Nicuța, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: - Dincă Adrian.

NU VOTEAZĂ: -Georgescu Elena- Daniela, Calotă Constantin- Emilian.

Se consemnează votul verbal al domnului consilier Matei Vasile- Silviu: PENTRU.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Atunci închideți votul! Cu 23 de voturi pentru, completarea ordinii de zi a fost aprobată. Domnule primar!

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Pot să pun întrebarea pentru domnul primar? Domnule primar, data trecută ați plecat din ședință, dar vă întreb acum, ce atribuții au cei doi viceprimari în momentul de față?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Discut cu cei doi viceprimari o reorganizare a acestor atribuții. Cu siguranță vă voi comunica la următoarea ședință care este situația!

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Am înțeles!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Suntem în discuții cu viceprimarii pentru o așezare mai bună a atribuțiilor lor!

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: De cât timp nu mai au atribuții, domnule primar?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: De puțin timp, dar au niște atribuții, doar că discutăm cum să fie mai bine pentru activitatea primăriei să avem....., să reorganizăm puțin aceste atribuții!

Doamna consilier local Popescu Lenuța:de 6 luni, cred!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Funcționăm în echipă, să stați liniștit, ne bazăm pe ambii viceprimari să contribuie la activitatea primăriei și facem o echipă bună împreună. Mulțumesc!

Doamna consilier local Georgescu Elena Daniela: Bună dimineața! Mă auziți?

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Mulțumesc pentru răspuns, domnule primar!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule președinte, mă auziți? Vreau să fac o interpelare la începutul ședinței!

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Da domnule Feroiu, aveți cuvântul, domnule Feroiu!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Bun, domnule primar, este o interpelare la adresa dumneavoastră! La votarea bugetului ați promis Consiliului Local, nu neapărat consilierilor PNL, vreo trei puncte pe care v-ați luat angajamentul că, în cel mai scurt timp se vor rezolva! Și încep cu cel mai important și anume SDS-ul (Școală după Școală). Ne-a spus că în proxima ședință, în afară de următoarea care trebuia să vină, vom avea SDS-ul pus pe ordinea de zi, modificat și bineînțeles extins. Acesta este primul lucru și nici până în prezent acest proiect nu a apărut pe ordinea de zi, deși este cerut de către părinți și de către elevi. Al doilea lucru pe care l-ați promis inclusiv în ședința trecută, eu nu știu ca până în prezentși aici vă rog frumos să mă corectați toți consilierii și aparatul primarului, dacă au apărut contractele doar pentru ochii consilierilor?... cele de la Centrul Mihai Eminescu, acelea care sunt atât de secrete și secretizate încât probabil FBI și CIA ar fi invidioase pe doamna director, cât de bine le ține secret!? Și al treilea lucru dacă totuși, așa cum v-am rugat și ați promis, ați trimis acel Corpul de Control pentru a nu mai plana nici un fel de discuție asupra Centrului Mihai Eminescu? Sunt cele trei puncte pe care dumneavoastră le-ați promis Consiliului Local și inclusiv consilierilor liberali că se vor întâmpla cât se poate de repede.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Vă mulțumesc domnule Feroiu! Domnule primar, vă rog!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Da, haideți să începem cu primul punct, proiectul școală după școală. Sunt bucuros să vă anunț că am primit din partea aparatului, de la DGAPI, am primit o propunere de proiect pentru modificarea acestui program, școală după școală, care va avea și un alt nume. Încă citesc și eu, pentru că este o propunere a aparatului în baza ceea ce s-a discutat, dar citesc, la acest proiect pe care l-am primit săptămâna trecută, dacă nu mă înșel! Domnule director, vă rog să mă corectați, dacă greșesc, cred că săptămâna trecută l-am primit. Vi-l pot transmite cu amendamentul că încă îl mai citesc și s-ar putea să apară modificări la varianta finală pusă în consultare, dar n-am primit și am avansat în această privință! Avem o discuție și dacă acest program ar trebui să fie în consultare publică sau nu, dar oricum suntem pe un traseu bun. Cred eu că din toamnă vom avea un nou regulament, că e normal ca toate aceste lucruri, modificările de genul acesta să fie discutate cu totul. Eu pot transmite tuturor consilierilor propunerea care a venit din aparat, dar repet, nu este o

propunere pe care încă să mi-o asum eu ca primar, dar vă pot transmite propunerea aparatului, asta în ceea ce privește proiectul de școală după școală! Referitor la contractele, recunosc cinstit că nu am fost..., nu am urmărit acest lucru. O să-mi reamintesc astăzi și o să o rog pe doamna director..... Știu că i-am spus doamnei director să le publice, dar n-am urmărit să se fi și întâmplat. O să verific astăzi. Cât despre Corp de Control, să știți că este un Audit acolo, nu Corpul de Control. Apropo de activitate. Deci da, se întâmplă acest lucru. Mulțumesc!

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Mulțumesc, domnule primar, domnule Feroiu, doriți să adăugați ceva?

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Doresc să adaug următorul aspect, dar de fapt să va comunic următorul aspect, că proxima ședință nu înseamnă nici luna viitoare, nici peste două luni, nici peste trei luni, nici peste patru luni. Înseamnă chiar cât se poate de repede. Deci, într-un fel sau altul, domnule primar, de atunci până în prezent cam ce ne-ați promis nu s-a întâmplat până astăzi! Chit că aveți o formă a proiectului, chit că n-aveți o formă a proiectului, era vorba să se extindă, să mărească locurile, sunt cuvintele dumneavoastră, nu sunt cuvintele mele, dar încep să mă obișnuiesc. Eu personal încep să mă obișnuiesc și regret anumite decizii!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Aveți dreptate, doar că trebuie să armonizăm cu legea aceste modificări și pentru a avea cea mai bună soluție legală, a fost nevoie de o analiză. Deci, mai bine să facem corect decât să facem pe genunchi și să iasă prost.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule primar, eu am înțeles esențialul și sincer și oamenii care ne urmăresc înțeleg esențialul. Se face când doriți dumneavoastră, nu când promiteți. E ok. Eu vă mulțumesc și vă mai rog ceva, încă ceva m-au rugat încă o dată, toți consilierii, dacă se poate să puneți ședința după-masă. De ce? Pentru că foarte mulți consilieri și-ar dori să fie în sală, inclusiv eu, datorită orei, nu putem să venim în sală să stăm de vorbă și să stăm așezat pe proiecte. Ba mai mult, datorită orei am vega impresie că într-un fel sau altul fugiți de sala plină. Iertați-mă că vă spun, noi, consilierii PNL, venim în sală și avem o discuție aplicată și tot timpul la limita decenței și știm să obținem o soluție bună în toate proiectele, dar din online e foarte greu. Vă mai rog încă o dată, nu de altceva, data viitoare s-ar putea să nu mai fie nimeni prezent, nu vom avea majoritate pe ședință la ora 9:00, vă mulțumesc.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Eu speram ca aceasta o să fie o ședință scurtă în care toate proiectele să treacă cu unanimitate! Acele ședințe de dezbateri într-adevăr o să le pună la ora 4:00 cum va fi ședința de fix săptămâna viitoare. Deci săptămâna viitoare vom avea o ședință cu subiecte, n-aș putea să spun delicate, dar care pot să suscite o dezbatere și atunci aceea ședință va fi de la ora 4:00 în continuare! Sperăm ca această ședință fiind una cu un

proiect care s-a aflat în consultare publică, în dezbateri atâta timp și câteva proiecte pe PNRR și pentru, nu știu, sunt subiecte care efectiv, din punctul meu de vedere, nu au ce dezbateri să aibă. De asta am pus-o de dimineață ca să reușim să rezolvăm repede niște lucruri de funcționare. Pentru ședințele care ar avea nevoie de dezbateri, vă promit că ele vor fi toate de la ora 16:00.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule primar, dumneavoastră considerați că, întrebați consilierii ce consideră că, sau e mai corect să ne raportăm la Consiliu decât la primar, ce consideră că? Pentru că, sincer, dimineața jumătate dintre consilieri sunt foarte morocănoși, inclusiv eu sunt unul dintre ei!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Observ!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Cât se duc la birou și cât pot să vină și să stea aplecate pe proiecte? Deci chiar v-aș ruga frumos, v-am rugat o dată, v-am rugat de două ori, vă mai rog încă o dată, întrebați consilierii, nu mai luați decizia singur sau dacă luați decizia singur, anunțați-ne, mulțumesc!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Domnule Feroiu, încă o dată spun, toate acele ședințe care din punctul meu de vedere necesită dezbateri vor fi puse de la ora 16:00, ... poate câteodată mai am greșeli de judecată. Mulțumesc!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Urgențele le înțelegem, toată lumea le înțelege!

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Domnule Feroiu, mai doriți să spuneți ceva?

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Așteptăm proiecte, să vedem dacă necesită dezbateri sau nu?

Doamna consilier local Popescu Lenuta: Domnule primar, domnule președinte, dacă este domnul director Gârbu în sală, să ne spună, măcar în mare, cum vede dumnealui proiectul Școală după Școală, pentru că noi, Partidul Social Democrat, încă de la implementarea acestui proiect, am propus să fie implementat în toate unitățile de învățământ și să fie găsite spații în toate unitățile de învățământ ca toți copiii din Sectorul 2 să beneficieze de acest program!

Domnul Bogdan Gârbu, Director General DGAPI Sector 2: Bună ziua, a fost creat un grup de lucru cu toți directorii unităților de învățământ de pe raza Sectorului 2.

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu se mai aude în online.

Domnul Bogdan Gârbu, Director General DGAPI Sector 2: A fost creat doamna Popescu, a fost creat un grup de lucru cu toți directorii unităților de învățământ de pe raza Sectorului 2, în care dumnealor au venit cu propuneri. Toate aceste propuneri au fost sintetizate într-o propunere de proiect și înaintată către domnul primar! Urmează

dezbateră publică, dacă va fi cazul și noi ne dorim să implementăm cât mai multe unități de învățământ de pe raza Sectorului 2, acolo unde spațiile ne permit!

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Și spuneți că a fost înaintată o propunere! Ce conține această propunere sau la ce v-ați gândit?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Doamna Popescu așa cum am promis mai devreme, o să vă înaintez această propunere, cu mențiunea că încă nu este asumată de aparatul primăriei! Este așa cum a venit de la DGAPI și este posibil să mai apară modificări, dar nu am nici un fel de problemă să vă transmit propunerea actuală, cea mai mare problemă în acest moment.....

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Vă rugăm domnule Primar dacă este posibil să venim și noi, consilierii cu modificări... din acest acest motiv....

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Nu mă deranjează în nici un fel. Eu îmi doresc un program care să fie cât mai util. Ce pot să vă spun este că principala problemă este masa caldă. Este inacceptabil ca noi să ținem copiii la școală 7-8 ore fără să le dăm o masă caldă, pe de o parte, pe de altă parte, unele școli nu dispun de spațiul necesar pentru masă caldă. Deci astea sunt lucrurile pe care le avem de rezolvat și de asta unele școli trebuie să facă niște ajustări, altfel eu îmi doresc ca acest program să fie cât mai extins! Mulțumesc!

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Mulțumesc domnule primar, doamna Popescu, mai aveți ceva de completat?

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Nu, aștept să ne trimită domnul primar acele propuneri și să le discutăm apoi, mulțumesc frumos!

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Am înțeles, mulțumesc doamna Popescu trecem mai departe la depunerea jurământului conform articolului 2 din dispoziția de convocare a domnului Feraru Cosmin. Domnule Feraru!

Domnul Feraru Cosmin: „*Jur să respect constituția și legile țării, să fac cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!*”

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Din din acest moment domnul consilier intră în exercitarea atribuțiilor sale, urmând a fi inclus în sistemul de vot pentru următoarele proiecte aflate pe ordinea de zi. Bănuiesc că din punct de vedere tehnic nu este o problemă. Mulțumesc! Deci domnule consilier veți putea vota, proiectele.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Mulțumim doamna Secretar. Trecem mai departe la aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București din data de 22/02/2023. Dați drumul la vot!

După depunerea jurământului de către domnul consilier local Feraru Cosmin, cvorumul devine - 27 consilieri locali prezenți.

Se supune la vot **Procesul Verbal a ședinței ordinare a C.L.S.2 din data de 22.02.2023 și aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU -0, ABȚ - 0, NU VOTEAZĂ - 2.**

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedeleuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elvis-Claudiu, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin, Dincă Adrian.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Închideți votul, cu 25 de voturi pentru proiectul a fost aprobat. Două secunde, spuneți!

Domnul avocat Mitran: La ședința anterioară, așa cum ați consemnat în procesul verbal votat astăzi, mi s-a promis și vi s-a promis din partea DGASPC Sector 2 un răspuns cu privire în esență, la numărul real de beneficiari de servicii sociale. Eu nu l-am primit. Bănuiesc că nici dumneavoastră și pentru că am dorit o intervenție și anterior, când domnul Feroiu a luat cuvântul, poate mă ajută dumnealui cu colegul de partid, președinte al comisiei sociale. Aș dori să particip și la acele ședințe pentru ca intervențiile din timpul Consiliului Local să fie mai scurte și eventual mai puțin tehnice. Asperitățile să fie expuse în acea ședință. Vă mulțumesc!

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Am înțeles, mulțumesc. Să înțeleg că n-ați primit răspuns la interpelare, probabil o să primiți în cel mai scurt timp de la domnul director.

Domnul Mitran Marius, avocat: Am un răspuns din partea direcției, dar ca urmare a participării la dezbaterile publice privind planul de servicii sociale și acela incomplet în raport de chestiunile puse în discuție în ședința de consiliu!

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Am înțeles. Probabil o să primiți și completarea răspunsului da, pentru că domnul director o să se uite și o să vă trimită.

Domnul Mitran Marius, avocat: Sunt convins, cu rugămintea că, după ce-l primesc sau în fine, în perioada următoare să mă anunțați și despre ședințele Comisiei Sociale. Am cererea din noiembrie, anul trecut.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Asta este și rugămintea mea. Dacă președintele comisiei sociale a Consiliului Local poate să invite pe cei interesați să participe la aceste la aceste ședințe. Mulțumesc.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Bun și eu vă mulțumesc. Să cerem avizele înainte de votarea proiectelor. Buget, - aviz favorabil pentru toate proiectele, Juridică – favorabil la toate proiectele, la Urbanism nu cred că a fost niciun proiect! Învățământ - favorabil pentru toate proiectele, Protecția Socială - favorabil, Administrarea Patrimoniului - favorabil, Ecologie nu am avut proiecte, Servicii Publice -aviz favorabil pentru toate proiectele și Transparență- Favorabil. Trecem la proiectul numărului doi.

Este prezentat punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de finanțare a proiectelor culturale în anul 2023, în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare;

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Domnule președinte, vreau să ne explice domnul primar de ce dorește să facă o finanțare pe OUG 51/1998, când noi, de 5 ani de zile implementăm OUG 350 care merge foarte bine, care este transparent și care este benefic doar cetățenilor Sectorului 2. Noi alocăm bani pentru cetățenii Sectorului 2. Dacă ați citit foarte bine proiectul numărul patru ...la Regulament, o să vedeți cui alocăm noi bani și unde facem activități culturale. Să ne explice domnul Primar!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Două comentarii, unu la mână, artiștii și în general evenimentele culturale sunt obișnuite cu finanțările de la AFCN (Administrația Fondului Cultural Național) și oferă o flexibilitate mult mai bună pentru cultura, pentru tot ce înseamnă finanțările nerambursabile culturale. Legea 350, nefiind una specifică culturii, este de multe ori cu probleme semnificative pentru artiști. Funcționează, într-adevăr, a funcționat bine, însă de fiecare dată, în toate dezbaterile de anii trecuți, toți artiștii au întrebat de ce nu facem și finanțări pe Ordonanța Guvernului nr.51. Anul acesta am propus, acest model de finanțare, care este folosit și în alte localități și chiar și de către AFCN cu rezultate foarte, foarte bune. Cu privire la proiectul patru de pe ordinea de zi, sunt de acord, o să fac o corelare și o să propun un amendament atât la următorul proiect de hotărâre, la Ghidul solicitantului, cât și la Regulamentul de organizare și funcționare. Apropo de locul de desfășurare a evenimentelor culturale, deci acest model este unul folosit, larg folosit, cu

succes în alte unități administrativ-teritoriale. Este cerere din partea artiștilor, să avem acest tip de finanțare. Este pentru prima dată când Sectorul 2 implementează un tip de finanțare ca acesta, repet, mult mai flexibil pentru artiști și care răspunde mult mai bine nevoilor lor și tipului de activitate pe care îl depun artiștii și încurajează evenimentele culturale. Probabil că nu este perfect, că nici un regulament la prima lui versiune nu este perfect, dar din punctul meu de vedere este un pas absolut necesar în finanțarea proiectelor culturale independente. Din acest motiv, repet, pentru că a existat această cerere din partea lumii culturale, am propus acest proiect. De altfel, pentru proiectele culturale a și fost crescută finanțarea. Cu privire la faptul că se întâmplă sau nu se întâmplă pentru cetățenii Sectorului 2, o să am, repet amendament, câte un amendament la următoarele două proiecte. La acest proiect nu este nevoie de nici un amendament.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Doamnele președinte vreau să spun și eu ceva!

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Numai puțin. domnule consilier Feroiu, domnule primar, dați-ne exemplu de un proiect cultural care nu se poate derula prin Centrul Cultural Mihai Eminescu!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Sunt multe proiecte culturale pe care le propun artiștii, pur și simplu, asta nu înseamnă că nu se poate derula prin Centrul Cultural Mihai Eminescu. Dar este un mecanism de finanțare, mă scuzați, doamnă, din acest punct de vedere nici fondurile europene n-ar fi utile la nimic, că totul s-ar putea și n-ar trebui să mai depună. Dacă mă lăsați să termin.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Iertați-mă, nu vorbim de fonduri europene, vorbim de fondurile Primăriei Sectorului 2!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Dacă mă lăsați să termin, dacă nu, puteți să vorbiți doar dumneavoastră și îmi dați cuvântul când terminați!

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Spuneți!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Deci, mecanismul de finanțări nerambursabile încurajează inițiativa privată, încurajează creativitatea, încurajează noi modele de lucru și noi modele de a propune spectacole noi. Toate aceste lucruri pe care poate administrația publică nu și le imaginează. Din acest motiv, există finanțări nerambursabile peste tot și la proiecte de infrastructură și de asta unitățile administrativ-teritoriale pot propune proiecte pe fonduri nerambursabile și privații pot propune proiecte pe fonduri nerambursabile, pentru că este un mecanism care funcționează! Din acest motiv nu înseamnă că Centrul Cultural Mihai Eminescu nu poate să facă proiecte, poate, dar privații pot veni cu idei noi la care nu s-a gândit nimeni și pot face o competiție de astfel de proiecte în așa fel încât cele mai bune proiecte să câștige și să fie în beneficiu cetățenilor Sectorului 2.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Ok și de ce nu se poate face pe Legea 350? Este mai transparent!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Cere o birocrație mult mai mare pentru artiști și au cerut, toți cei care au aplicat pe Legea 350, au cerut mecanismul de la FCN care este funcțional pentru proiecte culturale. Din acest motiv!

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Domnule primar, nu este o explicație foarte clară și noi totuși susținem că pe 350 se pot face proiecte culturale și cum spuneți dumneavoastră, cu privatul, da și transparent și benefic pentru cetățenii Sectorului 2.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Mulțumesc doamna Popescu, domnule Mitran!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Vreau și eu cuvântul, domnule președinte!

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Spuneți domnule Feroiu!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule primar, proiectul în principiu se bazează pe o idee bună, să vedem cum va fi implementat, ne dăm seama la final. Eu am alte întrebări care sunt tehnice și în același timp mi-ați trezit curiozitatea. Ați spus că toți artiștii au cerut acest proiect. Prima întrebare, puteți să îmi dați exemple, să îmi spuneți care sunt acești toți artiștii și de ce mă face să vă întreb acest lucru, pentru că dacă mă uit pe domeniile alese, *arte vizuale digitale și media, arte spectacolului, educație prin cultură și patrimoniu cultural*, mă face să cred și nu numai pe mine și pe opinia publică, că deja ați ales dinainte, cine poate să vină și să ia aceste fonduri nerambursabile! Am și eu o întrebare, de ce ați ales doar aceste domenii foarte specifice, cultura, cred că nu se rezumă la cele patru puncte însumate. Nu, nu e vorba de bravo, e o întrebare pe care aș dori să aflu răspuns! Sau cine v-a scris acest proiect? Întrebarea este exact așa, cine v-a scris acest proiect? Și dacă spuneți ca aparatul aș dori să îmi spună acel domn sau acea doamnă care a scris acel proiect, dacă cultura, din punctul domniei sale de vedere, se rezumă la cele patru domenii, aceste patru domenii pe care le-am selectat din burtă și restul, mă gândesc că mai sunt domenii culturale, vor trebui să încerce să aplice la una în cele patru și evident nu vor fi eligibili.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Vă mulțumesc domnule Feroiu, domnule primar!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Cele patru domenii au fost într-adevăr propuse din aparat! Eu nu am avut aici opțiuni să spun așa!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Cine la scris, cine la propus?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Dacă îmi permiteți, domnule Feroiu, aș spune este că acest proiect a stat în consultare publică. A avut parte și de dezbatere publică, în care am ascultat, am avut două dezbateri publice, mă scuzați, în care am acceptat toate sugestiile din partea oricui a participat la aceste consultări. Așa cum am spus, este prima dată când primăria implementează, ne asumăm că poate nu le-am pus pe toate bine din prima, dar de asta am avut consultări, ca aceste sugestii să fie propuse în perioada de consultare și în perioada de dezbatere publică să le putem include în proiect. Am și scris despre acest lucru, am făcut câtă publicitate ne-am priceput și am știut pentru acest proiect nu, repet, nu, poate nu este unul perfect, dar am făcut toată transparența posibilă pentru ca proiectul să fie mai bun. Am participat și eu la una din cele două dezbateri, nu a fost o participare foarte mare, din păcate, dar au existat acolo propuneri foarte utile. Și la a doua dezbatere au existat propuneri. Deci, dacă dumneavoastră considerați că ar fi trebuit să fie și alte domenii, eu nu contest, nu mă erijez în cel care decide aceste domenii, dar a existat un moment în care puteau fi propuse alte domenii, au existat mai multe momente în care puteau fi propuse alte domenii, nu doar acela și din păcate nu le-ați propus în acel moment și consilierii puteau să vină în consultarea publică și în dezbaterea publică, să propună alte domenii. Și dacă primarul atunci ar fi zis nu vrem aceste domenii pentru că le vreau eu doar pe acestea, atunci întrebarea dumneavoastră ar fi fost legitimă. Dar ținând cont de faptul că nici doamna Lenuța Popescu, nici domnul Silviu Feroiu nu au participat, atunci ce pot să vă spun este că la următoarea dezbatere sper să participați și să propuneți și alte domenii. Mulțumesc!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Dacă îmi permiteți, mi s-a pronunțat numele. Această dezbatere publică, a venit direct cu aceste patru domenii! Eu unul, ca și consilier, pot să particip, pot să nu particip, pot să vin cu propuneri sau pot să nu vin cu propuneri. Eu personal o să vorbesc în numele meu, ca să nu lezez alți consilieri sau alte persoane. Problema este că, dumneavoastră ca și primar, vă asumați aceste proiecte și veniți cu niște domenii și îmi spuneți într-o ședință publică că, deși au fost două dezbateri publice, dumneavoastră nu știți cine v-a scris proiectul. Eu asta i-au esențial, că este vina mea că am propus sau n-am propus? Probabil că este! Acum i-a trezit interesul cu adevărat. Nu mă așteptam, sincer vorbind, să fie scris în asemenea mod, atât de specific. Dar totuși vă întreb, care sunt numele acelor artiști, că v-au cerut toți artiștii, care sunt numele, nume și prenume? Cine sunt aceia v-au cerut acest lucru? Și doi la mână cine a scris proiectul? Dacă dumneavoastră din aparat nu știți, întrebați de un consilier, vă rog frumos, aștept răspunsul! Erau cele două întrebări. Cine și cine?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Artiștii îi puteți consulta, îi puteți vedea la dezbaterile pe Legea 350, pentru că am avut mai multe dezbateri pe Legea 350 la și puteți vedea în transcript-urile acelor dezbateri care sunt numele participanților!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Deci nu îi știți?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Puteți să îi găsiți acolo!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Deci dumneavoastră nu îi știți! Asta rețin din ședința asta!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Că nu știu numele celor care au cerut acest lucru în dezbateri publică, nu mă interesează numele acestea, mă interesează cei care participă, ce idei au transmis! Nu știu exact cine le-a transmis, dar știu ce idei s-au transmis în dezbateri pentru Legea 350 de anul trecut!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Asta, nu înseamnă toți că au venit câțiva, nu înseamnă toți! Ca să ne înțelegem ce înseamnă ...?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: În al doilea rând, acest proiect este asumat de către aparatul de specialitate! Nici nu consider că este normal că să existe nume ale oamenilor din aparatul de specialitate, da, eu îmi asum acest proiect. Eu, primarul.....

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Nu este normal, nu trebuie să știm cine scrie proiectele?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Aparatul de specialitate al primarului!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Bine, cine din aparatul de specialitate, ce departament din aparatul de specialitate?

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Doamna director Ionescu, să ne explice dumneaei dacă este în sală!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Serios cine? Eu vreau vă întreb chestii simple, sincer acum cădem într-o discuție derizorie, dar în toată discuția aceasta mă face să cred că ori nu vreți să ne spuneți și ne ascundeți ceva, ori nu sunteți pregătit! Sunt două variante! Pe care dintre acestea o asumați public?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Pe nici una?

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Vă mulțumesc, atunci să înțeleagă lumea ce dorește din acest lucru. Eu am pus niște întrebări de bun simț din punctul meu de vedere ...

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Am și eu o intervenție! Doamnule președinte am și eu o intervenție, doamnule președinte!

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Imediat domnule Iliescu! Doamnule Feroiu mai aveți ceva de adăugat?

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Din punctul meu de vedere, domnul primar a încheiat discuția cu niciuna, practic nu se știe. Nu vreau să spun că este haos!

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Da, din explicațiile domnului primar, mie mi se pare că acest proiect de hotărâre este pentru a sifona banul public, scurt, pe doi. Deci banul public al cetățeanului Sectorului 2 să se ducă. Deci, fără transparență, fără nimic, să se ducă în buzunarele unor așa ziși artiști. Asta a fost intervenția.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Mulțumesc, domnule Iliescu, dle Mitran, mai aveți ceva?

Domnul Mitran Marius, avocat: Da, nu mă așteptam la atâtea intervenții pe acest subiect. Eu aveam de pus în discuție chestiune mai degrabă tehnică și o întrebare adresată și doamnei Secretar. Cap.I din Regulamentul pentru organizarea și funcționarea comisiilor. Văd acolo că avem o procedură de verificare a eligibilității, contestații ș.a.m.d. Eu nu o regălesc în textul de lege. Nu cumva adăugăm, la lege inutil și principiu încurajării debutului, care presupune prezența nu știu, unor artiști la început de carieră? Această procedură și dacă se poate, domnule primar tot vroiați niște amendamente? Mai bine mai luați un pic la citit și la lecturat, pentru că și modul de selecție a membrilor din comisie poate să conducă la ideea că nu există transparență, iar birocrăția nu mi se pare că e simplificată. Poate este mai degrabă o eroare de redactare, dar a avea această procedură care nu e prevăzută în ordonanță de verificare a eligibilității și nimic de încurajare a debutului, eventual o comisie care să se asigure și să nu știu să informeze pe cei care aplică ar fi mult mai utilă! Acum, sigur, discuțiile cu ce se întâmplă, cine a scris pe mine nu mă interesează, dar poate ar trebui lecturat încă o dată și aduse fine corecții, dacă este cazul. Mulțumesc!

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Mulțumesc, domnule Mitran, domnule primar!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Da, apropo de faptul că se adaugă la lege și primăria are proceduri interne de lucru care adaugă la lege pe acest model. Deci trebuie să existe organizare și această organizare este în interiorul legii, deci trebuie să existe un fel de a se face acest lucru, verificare a eligibilității proiectelor ș.a.m.d. Se întâmplă după niște pași, acești pași este bine să fie clar și cunoscuți și este bine să fie votați de către Consiliul Local, ca să fie clar pentru toată lumea și pentru organizare. Cu privire la transparența acestor comisii, e de spus un lucru important, faptul că, componența comisiilor de selecție va fi votată în Consiliul Local, deci după... și apare în, mă ajutați că nu știu, am pe undeva scris, este art. 12. Componența comisiilor de selecție se votează în Consiliul Local! Deci membrii comisiilor de selecție sunt numiți prin hotărârea consiliului local. Din acest punct de vedere, în acel moment poate fi pusă în discuție orice fel de transparență, metodă ș.a.m.d. Dacă metoda de selecție este bună sau nu este bună, mai mare transparență de atât, îmi este greu să găsesc, orice fel de criterii ar fi ori cine ar face această selecție. Pot exista

discuții și pot exista aceste așa-zise, să spun așa, îndoieli asupra modului în care au fost selectați membrii, dar până la urmă Consiliul Local poate decide componența acestor decizii, acestor comisii de selecție. Ceea ce este și prevăzut la art. 12 din Ordonanță.

Domnul Mitran Marius, avocat: Pentru doamna Secretar General, o întrebare! Numele acestor membri va putea fi cunoscut, va putea fi public, deci votat public în ședința de Consiliu Local a tuturor comisiilor și de evaluare a eligibilității și de selecție.

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Cu privire la cuprinsul Regulamentului nu-l am acum în față, din păcate, pentru că nu am apreciat că vor fi întrebări punctuale de această natură, sens în care cu siguranță vor putea răspunde cei ce au colaborat și au elaborat acest regulament și care se află în față.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Și cine sunt acei oameni?

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Este analiza de legalitate, analiza economică și analiza a Direcției Relații Comunitare.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Doamna director Ionescu vă rog!

Doamna Ionescu Irina, Director Executiv Direcția Relații Comunitare: Bună ziua, conform art. 12 din Ordonanța 51, componența nominală a comisiei este adusă la cunoștință publică numai după încheierea sesiunii de selecție. Deci numele vor fi anonimizate numai la finalul procedurii, numele pot fi făcute publice ale membrilor din comisie.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Pot să vă întreb ceva?

Doamna Ionescu Irina, Director Executiv Direcția Relații Comunitare: Vă, rog domnule Feroiu!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule președinte, domnule primar și această comisie cine o selectează? Cum se face selecția comisiei? Câți membri are? N-am găsit în Regulament!

Doamna Ionescu Irina, Director Executiv Direcția Relații Comunitare: Scrie în Regulamentul de organizare și funcționare al comisiilor, trei din cinci persoane. Comisiile de selecție sunt constituite din câte cinci persoane! Trei experți selectați!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: De cine?

Doamna Ionescu Irina, Director Executiv Direcția Relații Comunitare: Se va face o recrutare!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Cine face recrutarea?

Doamna Ionescu Irina, Director Executiv Direcția Relații Comunitare: Procedura de recrutare este anexă a proiectului.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Cine face recrutarea? Continui întrebarea!

Doamna Ionescu Irina, Director Executiv Direcția Relații Comunitare: Altă comisie stabilită în acest sens.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Deci și comisia care face recrutarea pentru experții care vor face evaluarea, cine o stabilește? O luăm ca la școală!

Doamna Ionescu Irina, Director Executiv Direcția Relații Comunitare: Se stabilește prin dispoziție de primar conform, procedurii de selecție!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Aici vreau să ajung, prin dispoziție de primar. Se aleg membrii comisiei. Corect?

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Da!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Puteți să îmi confirmați acest lucru?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Trebuie să existe un mecanism executiv. Cheia de control este la final, când această comisie este votată de către Consiliul Local. Cel care este responsabil pentru punerea în aplicare a oricărui proiect este aparatul executiv. Toți pașii executivi trebuie să fie asumați de către aparatul executiv, de către primar. Sigur acest lucru se întâmplă de către aparatul primarului, doar că, avem o cheie de control la final, când Consiliul Local trebuie să aprobe această aceste comisii, că sunt mai multe comisii de selecție. În cazul în care Consiliul Local nu este mulțumit de proces, de orice fel de lucru care s-a întâmplat pe parcursul acestei selecții, poate să nu voteze comisiile.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Deci Consiliul Local nu are nici-un reprezentant în aceste comisii, sunt doar experți. Experții vor fi plătiți?

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Trei experți și doi din executiv, cred. Silviu!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Experții vor fi plătiți?

Doamna Ionescu Irina, Director Executiv Direcția Relații Comunitare: Conform Ordonanței, specialiștii sunt plătiți. Așa prevede Ordonanța 51!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Ok, bine, sunt întrebări nu scrie în regulament. Trebuie să citim noi ordonanța astfel încât ...

Doamna Ionescu Irina, Director Executiv Direcția Relații Comunitare: Scrie în Regulamentul de organizare și funcționare al comisiilor.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Atenție că în aceste hotărâri de consiliu este și nefericit să copiem pasaje din lege, pentru că noi trebuie să respectăm legea, oricum ar fi ea. Dacă se votează un regulament care copiază legea, deci să zicem că este în identitate unu la unu cu legea și legea se schimbă, cum se poate întâmpla mai ales pe O.U.G 51, atunci problema rămâne în hotărârea de

consiliu. Din acest motiv hotărârile de Consiliu local nu e bine să copieze ce scrie în lege. Mulțumesc!

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Mulțumesc domnule primar, mai sunt alte interpelări. Bun, dacă nu mai sunt alte interpelări, vom supune din nou proiectul la vot pentru că a expirat timpul. Vă rog să dați drumul la vot.

Doamna consilier local Catone Magdalena-Marta: La mine nu apare!

Domnul consilier local Calotă Emilian: Nici la mine nu apare. Eu să votez abținere. Vă mulțumesc!

Doamna consilier local Catone Magdalena-Marta: Eu votez favorabil!

Se supune la vot, punctul nr.2, proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de finanțare a proiectelor culturale în anul 2023, în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare și **aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -17, NU -0, ABȚ – 9, NU VOTEAZĂ – 1.**

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis-Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta.

NU VOTEAZĂ: - Dincă Adrian.

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Catone Magdalena- Marta: PENTRU.

Se consemnează votul verbal al domnului consilier Calotă Constantin- Emilian: ABȚINERE.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Mulțumesc, doamna Catone a spus favorabil, domnul Dincă? Domnul Calotă cred că s-a abținut și domnul Dincă? În fine, închideți votul! Cu 17 voturi pentru, 9 abțineri și 1 fără răspuns, proiectul a fost aprobat. Trecem la proiectul numărul trei!

Este prezentat punctul nr.3, proiectul de hotărâre privind aprobarea Ghidului solicitantului de finanțare nerambursabilă pentru proiecte culturale, în conformitate cu

prevederile O.G. nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare;

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Aș avea un amendament aici. Având în vedere corelările cu atribuțiile pe care le are Primăria Sectorului 2, aș dori să propun un amendament, respectiv la Art. 9, lit. e), în loc de criteriile de eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească proiectele culturale sunt, lit. e), să se desfășoare pe raza Sectorului 2 al Municipiului București, cu excepția situației în care acest lucru nu este posibil și când pot fi propuse alte locuri de desfășurare de pe teritoriul României, temeinic justificate”, se modifică astfel: „ Art. 9, lit. e). să se desfășoare pe raza Sectorului 2 a Municipiului București”. De asemenea, se elimină alin.(2) de la art. 19, alin.(2) fiind: „ în situația în care acest lucru nu este posibil, pot fi propuse alte locuri de desfășurare de pe teritoriul României în baza unei justificări temeinice ”. Ce vrea să spună acest amendament și voi reveni cu un amendament similar la următorul proiect, este că: *activitățile din proiect trebuie să se desfășoare pe raza Sectorului 2*. Eliminăm posibilitatea ca activitățile din proiect să se desfășoare altundeva cum era prevăzut înainte, pe teritoriul României. Deci, *amendamentul prevede că, activitățile se vor desfășura strict pe raza teritorială a Sectorului 2*, mulțumesc mult!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Am și eu o întrebare, vă rog frumos, înainte de a supune la vot am și eu o întrebare! Cum vi se pare, domnule primar ideea în sine de a finanța niște proiecte, iar în cadrul Regulamentului, noi le permitem să vândă bilete pentru aceste proiecte, practic facem o activitate economică, îi și finanțăm și pot să-și ia și bilete, să taxeze, dublă taxare, cetățenii Sectorului 2. Scrie la articolul: Surse complementare proiectului cultural provenit fără a se limita la acestea din: punctul b). realizarea de activități generatoare de venituri pentru acoperirea unei fracțiuni din cost reale ale proiectului cultural precum, vânzarea bilete de intrare, perceperea unei taxe de participare, vânzarea cărților o înțeleg, publicații sau alte produse culturale, asta o înțeleg. Cum vi se pare dumneavoastră să finanțăm proiecte culturale din bani publici și după aia să retaxăm cetățenii Sectorului 2?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Este un mecanism prevăzut de Ordonanța de Guvern 51.....

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Este bine să nu copiem din Ordonanța absolut nimic, tocmai ce ne-ați spus că e bine să nu copiem, ne-ați spus acum 10 minute și putem să intervenim asupra lor și să spunem că sunt eligibile și să permitem anumite costuri. Asta este prima problemă. A doua problemă pe care vă întreb, ce părere aveți dumneavoastră despre dublele, triplele finanțări pe care poate să le aibă un proiect cultural? Are o finanțare de la noi, poate să aibă o finanțare de la cine știe cine... și de la

cine știe cine! Regulamentul nostru permite acest lucru! Ok, bine, o cheltuială nu poate fi în același timp finanțată pe două surse de finanțare.! Asta scrie și specifică, dar ideea în sine de a veni cu un proiect și al dublu finanța iar mă face să cred că este un Regulament care nu este bine dezbătut!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Dacă îmi permiteți, domnule Feroiu, dacă mai aveți intervenții, n-ați vrea să vă întrerup?

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Vă mulțumesc!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Bun, în primul rând, acest mecanism este clar prevăzut de Ordonanța de Guvern 51. Acesta, în care activitățile neeconomice sunt definite și sunt definite în așa fel încât pot exista venituri de maxim 20% din valoarea proiectului! Acolo unde legiuitorul a prevăzut, într-un fel, nu am vrut noi să modificăm dorința legiuitorului și felul în care sunt făcute aceste finanțări. Din acest motiv, am permis exact ceea ce permite legiuitorul, fără să copiem din lege, dar am permis ceea ce permite legiuitorul. Este important, de asemenea, să spunem că dublă finanțare înseamnă finanțarea aceleiași activități din mai multe surse, adică eu am plătit o dată și încasez banii de două ori în acest caz, nu este vorba de dublă finanțare, pentru că toți acești bani se constituie venituri la proiect și sunt reflectați foarte clar! Fiind reflectați foarte clar. activitățile care sunt plătite din bani publici vor fi, fie parțial plătite și completate cu alți bani, fie vor fi integral plătite din bani publici, urmând ca alte activități să fie plătite din banii prevăzuți din vânzarea acestor bilete. Deci, sub nici o formă nu vorbim de dublă finanțare, ci de mai multe finanțări care contribuie la același proiect, ceea ce se poate întâmpla chiar și în proiecte europene în care avem de exemplu fonduri FEDER și fonduri de coeziune, pe același proiect. Faptul că vin din două surse diferite, din două conturi diferite, nu înseamnă că este dublă finanțare, înseamnă doar că se finanțează din mai multe surse. Mulțumesc!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Pot să vă citesc articolul 50?

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Citește-l, că vroiam să-l citesc eu!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Un proiect cultural poate fi finanțat în condițiile prezentului Ghid. Ne lămurim, facem dezbateri domnule primar, că tot nu era necesară dezbateri în consiliu, de către una sau mai multe autorități finanțatoare, cu respectare următoarelor reguli! Acordarea finanțării de către Sectorul 2 nu este condiționată de existența unei finanțări publice nerambursabile din partea altei autorități finanțatoare. Aici ne spune foarte clar articolul 1, că poate să aibă două finanțări. Deci există dublă finanțare, există! Pentru același proiect cultural, un beneficiar de drept public sau privat poate contracta de la sectorul 2 al Municipiului București o singură finanțare nerambursabilă. Foarte corect, un proiect nu poate să ia două finanțări. Este un articol foarte bun, articolul c)., un beneficiar de drept public sau privat poate contacta finanțări nerambursabile de la Sectorul 2 a Municipiului București în decursul unei sesiuni în

cadrelui program de finanțare pentru proiecte culturale diferite, condiția ca respectivele proiecte culturale să aibă ca scop, obiective și durată clar evidențiate, enunțate distinct, fără echivoc. Deci în principiu ne spune clar că este un articol bun și ne spune ce spuneți dumneavoastră la punctul d)., o cheltuială eligibilă din cadrul proiectului nu poate fi decontată din două sau mai multe surse de finanțare. Deci, o cheltuială eligibilă din cadrul proiectului, repet nu poate fi decontată din două sau mai multe surse de finanțare. Chiar articolul 50 ne spune clar pct. d):, că are mai multe surse de finanțare, cum interpretați dumneavoastră sursa de finanțare, vă spun că nu este din punct de vedere economic corect, are mai multe surse de finanțare cu cheltuieli eligibile pe anumite surse de finanțare, fără dublă decontare. Asta vreți să spuneți dumneavoastră, ca să înțeleagă și lumea! Dar din punctul meu de vedere, aceasta cu dubla finanțare, dacă permite legea și noi copiem textul legii, este totul corect să fie primit? Ce să zic?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Domnule consilier, este preluat modelul de la AFCN, este o instituție care, din câte știu, este condusă de către un coleg de-al dumneavoastră! Puteți să puneți mai multe întrebări acolo?

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Eu pun întrebări în ședința de consiliu a Sectorului 2.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Cu siguranță, eu vă spun că este legal, pentru că am preluat un model existent, care funcționează de mulți ani de zile!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Un model existent?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: De ce nu pot să vă explic mai bine de atât!?

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Ilegal sau nu. Ca fapt divers, vorbeam ce înseamnă dublă finanțare în termenul de dublă finanțare. Eu vă mulțumesc, nu vreau să mai intru în regulament pentru că după aia fac monopol pe această dezbatere care nu necesită dezbateri. Vă mulțumesc!

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Mulțumesc domnule Feroiu, dacă nu mai sunt interpelări din sală, supun la vot amendamentul! Dați drumul la vot. Doamna Catone votați?

Doamna consilier local Catone Magdalena-Marta: Favorabil! Nu a apărut votul.!

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Mulțumesc, am înțeles! Doamna Popescu apăsați și și trimite.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Abținere domnule....

Se supune la vot, AMENDAMENTUL formulat de Primarul Sectorului 2 în cadrul ședinței, la punctul nr.3, proiectul de hotărâre privind aprobarea Ghidului solicitantului

de finanțare nerambursabilă pentru proiecte culturale, în conformitate cu prevederile O.G. nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -17, NU -0, ABȚ – 7, NU VOTEAZĂ – 3.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis-Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta.

NU VOTEAZĂ: - Constantin Mihai, Iliescu Constantin Cristinel, Dincă Adrian.

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Catone Magdalena- Marta: PENTRU.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Am înțeles. Închideți votul!. Supun la vot și proiectul numărul 3, cu tot cu amendament. Dați drumul la vot.

*Se supune la vot, **punctul nr.3 cu AMENDAMENT, proiectul de hotărâre** privind aprobarea Ghidului solicitantului de finanțare nerambursabilă pentru proiecte culturale, în conformitate cu prevederile O.G. nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -17, NU -0, ABȚ – 8, NU VOTEAZĂ – 2.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis-Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta.

NU VOTEAZĂ: - Dincă Adrian, Iliescu Constantin Cristinel.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Mulțumesc, închideți votul! Cu 17 voturi pentru și opt abțineri, proiectul a fost aprobat cu tot cu amendament. Trecem mai departe la proiectul numărul patru!

Este prezentat punctul nr.4, proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea și funcționarea comisiilor constituite în baza O.G. nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare și aprobarea Procedurii de recrutare a specialiștilor din comisiile constituite în baza O.G. nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare;

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Domnule primar, un amendament?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Da, așa cum spuneam, tot pentru corelarea cu atribuțiile Primăriei Sectorului 2, a Sectorului 2, aș vrea să propun acest amendament. În anexa 1, la Regulamentul pentru organizarea și funcționare a comisiilor constituite în baza Ordonanța Guvernului nr. 51 / 1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare și aprobarea Procedurii de recrutare a specialiștilor din comisiile constituite în baza Ordonanței Guvernului nr.51 / 1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare, la capitolul Eligibilitatea Proiectelor culturale se modifică pct. 5, astfel:., *să se desfășoare pe raza Sectorului 2 a Municipiului București* ". Acesta este amendamentul. Am mai explicat o dată necesitatea lui, mulțumesc!

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Mulțumesc domnule primar, dacă nu sunt interpelări, supun la vot amendamentul executivului. Vă rog să dați drumul la vot! Doamna Catone, doamna Nicuța vă abțineți?

Se supune la vot, AMENDAMENTUL formulat de Primarul Sectorului 2 în cadrul ședinței la punctul nr.4, proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea și funcționarea comisiilor constituite în baza O.G. nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare și aprobarea Procedurii de recrutare a specialiștilor din comisiile constituite în baza O.G. nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare și **aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -17, NU -0, ABȚ - 9, NU VOTEAZĂ - 1.**

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis-Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta.

NU VOTEAZĂ: - Dincă Adrian.

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Enache Nicuța: ABȚINERE.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Mulțumesc, încheideți votul. Cu 17 voturi pentru și nouă abțineri, amendamentul a fost aprobat. Supun la vot proiectul, cu tot cu amendament. Vă rog dați drumul la vot! Doamna Pasciuc?

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Abținere, mulțumesc!

*Se supune la vot, cu AMENDAMENTUL punctul nr.4, proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea și funcționarea comisiilor constituite în baza O.G. nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare și aprobarea Procedurii de recrutare a specialiștilor din comisiile constituite în baza O.G. nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare și **aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -17, NU -0, ABȚ – 9, NU VOTEAZĂ – 1.***

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis-Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta.

NU VOTEAZĂ: - Dincă Adrian.

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: ABȚINERE.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Mulțumesc, închideți votul. Cu 17 voturi pentru și nouă abțineri, proiectul a fost aprobat cu tot cu amendament.

Este prezentat punctul nr. 5, proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 37/2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizelor generale pentru 57 de obiective de investiții distincte din cadrul Programului de creștere a eficienței energetice a blocurilor de locuințe din Sectorul 2 al Municipiului București;

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Trecem la proiectul numărul cinci! Aici avem un amendament pe care l-ați primit toți pe adresa de e-mail! Supun la vot amendamentul.

Se supune la vot, AMENDAMENTUL nr.1450/ 21.03.2023 la punctul nr.5, proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 37/2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizelor generale pentru 57 de obiective de investiții distincte din cadrul Programului de creștere a eficienței energetice a blocurilor de locuințe din Sectorul 2 al Municipiului București și aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU -0, ABȚ – 2, NU VOTEAZĂ – 1.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: - Pasciuc Paula, Iliescu Constantin Cristinel.

NU VOTEAZĂ: - Dincă Adrian.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Mulțumesc închideți votul, amendamentul a fost aprobat. Supun la vot proiectul cu tot cu amendament!

Domnul consilier local Constantin Mihai: Vă rog am și eu de făcut o completare la proiectul numărul cinci. Grupul PSD solicită de urgență să se procedeze la actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru toate blocurile pentru care nu au fost demarate lucrările, cu includerea lucrărilor de execuție-montaj a sistemelor alternative pentru producerea energiei electrice. De asemenea, dorim și demararea unui proiect - program

multianual pentru montarea sistemelor alternative de producere a curentului electric și pentru blocurile care au fost reabilitate până în prezent și mai dorim în același timp și un program de modernizare și abilitare a ascensoarelor din imobilele situate în Sectorul 2.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Domnule primar, vă rog!

Domnul Radu-Nicolae Mihai, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Am reținut, ne interesăm să vedem cum putem face pentru că unele blocuri care au fost anvelopate au o perioadă de garanție de 5 ani de zile. Dacă se modifică proiectul, s-ar putea să avem o problemă cu constructorul existent! Cu privire la lifturi, în continuare căutăm linii de finanțare pentru pentru aceste lucruri! E un subiect care mă interesează, căutăm cele mai bune opțiuni pentru acest lucru. Mulțumesc!

Domnul consilier local Constantin Mihai: Mulțumesc și eu.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alte interpelări, supun la vot proiectul numărul cinci, cu tot cu amendament. Vă rog să dați drumul la vot. Doamna Pasciuc?

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Abținere, mulțumesc!

Se supune la vot cu AMENDAMENT, punctul nr.5, proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 37/2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizelor generale pentru 57 de obiective de investiții distincte din cadrul Programului de creștere a eficienței energetice a blocurilor de locuințe din Sectorul 2 al Municipiului București și aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU -0, ABȚ – 1, NU VOTEAZĂ – 1.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elvis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: - Pasciuc Paula.

NU VOTEAZĂ: - Dincă Adrian.

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: ABȚINERE.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Vă rog să închideți votul! Cu 25 de voturi pentru și o abținere, proiectul a fost aprobat! Trecem la proiectul numărul 6!

Este prezentat punctul nr.6, proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 87/2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizelor generale pentru 84 de obiective de investiții distincte din cadrul Programului de creștere a eficienței energetice a blocurilor de locuințe din Sectorul 2 al Municipiului București;

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Și aici avem un amendament pe care l-ați primit de asemenea pe e-mail. Supun la vot amendamentul. Doamna Georgescu vă rog să trimiteți și răspunsul, doamna Pasciuc!

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Sunt pentru, mulțumesc!

Se supune la vot AMENDAMENTUL nr. 1451/ 21.03.2023 la punctul nr.6, proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 87/2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizelor generale pentru 84 de obiective de investiții distincte din cadrul Programului de creștere a eficienței energetice a blocurilor de locuințe din Sectorul 2 al Municipiului București și **aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU -0, ABȚ - 1, NU VOTEAZĂ - 1.**

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis-Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: - Lăzăroiu Ioana Gela.

NU VOTEAZĂ: - Dincă Adrian.

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: PENTRU.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Închideți votul! Cu 25 de voturi pentru și o abținere amendamentul a fost aprobat. Supun la vot proiectul cu tot cu amendament. Vă rog dați drumul la vot! Doamna! Pașciuc!

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Sunt pentru, mulțumesc!

Se supune la vot cu AMENDAMENT, punctul nr.6, proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 87/2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizelor generale pentru 84 de obiective de investiții distincte din cadrul Programului de creștere a eficienței energetice a blocurilor de locuințe din Sectorul 2 al Municipiului București și aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU -0, ABȚ - 1, NU VOTEAZĂ - 1.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elvis-Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: - Lăzăroiu Ioana Gela.

NU VOTEAZĂ: - Dincă Adrian.

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: PENTRU.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Mulțumesc, încheideți votul! Cu 25 de voturi pentru și o abținere proiectul a fost aprobat.

Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliul General al Municipiului București pentru schimbarea destinației imobilului situat în București, strada Ion Vlad nr. 3-5 (fostă Aleea Pantelimon nr. 500), înscris în Cartea Funciară nr. 242991, aflat în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București;

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Domnule primar!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Aș vrea, în primul rând să vă dau vestea bună că s-a dat ordinul de începere pentru Creșa de la Ion Vlad. Vorbim acum de terenul alăturat creșei, unde cred eu că ar fi bine să avem o grădiniță și ca să avem o grădiniță, trebuie mai întâi să trecem acest teren din administrarea DGASPC în administrare de DGAPI. Așa cum știți, acest lucru se întâmplă printr-o cerere la Consiliul General, dar ideea de a avea o creșă și o grădiniță alături, cred că este una care nu necesită dezbateri. Mulțumesc!

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Mulțumesc, Domnule primar. Dacă nu sunt interpelări, vă rog să dați drumul la vot. Doamna Paciuc!

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Pentru sunt!

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Da, nu vă apare sau ce se întâmplă?

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da, nu-mi apare deloc!

Se supune la vot, punctul nr.7, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliul General al Municipiului București pentru schimbarea destinației imobilului situat în București, strada Ion Vlad nr. 3-5 (fostă Aleea Pantelimon nr. 500), înscris în Cartea Funciară nr. 242991, aflat în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București și **aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABȚ - 0, NU VOTEAZĂ - 1.**

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis-Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Dincă Adrian.

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: PENTRU.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Am înțeles bun închideți votul! Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat. Trecem la ordinea de zi suplimentară! proiectul numărul opt!

Este prezentat punctul nr.8, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului București și Grădinița Cartea cu Povești pentru realizarea proiectului „Dezvoltarea serviciilor de educație timpurie complementare – Grădinița Cartea cu Povești”;

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Dacă sunt întrebări? dacă nu, vă rog să dați drumul la vot pentru proiectul numărul opt!

Se supune la vot, punctul nr.8, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului București și Grădinița Cartea cu Povești pentru realizarea proiectului „Dezvoltarea

serviciilor de educație timpurie complementare – Grădinița Cartea cu Povești” și **aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU -0, ABȚ – 0, NU VOTEAZĂ – 1.**

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis-Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Dincă Adrian.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Închideți votul cu 26 de voturi pentru proiectul a fost aprobat! Proiectul numărul nouă.

Este prezentat punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului București, Grădinița nr. 137 din Sectorul 2, București și DGAPI Sector 2 pentru realizarea proiectului „ Servicii de educație timpurie complementare pentru Grădinița nr. 137 din Sectorul 2, București”;

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Luăm o pauză de 5 minute pentru a ne lămuri puțin cu acest proiect. Ne vedem în 5 minute. Vă rog să nu întârziați.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: În ce sens v-ați edificat domnule președinte, spuneți-ne și nouă!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Pot eu să vă spun doamnă că eu am cerut această pauză. Era o întrebare dacă pentru proiectul nouă, care fiind grădiniță în subordinea sau, mă rog, cu administrarea patrimoniului de către DGAPI, este nevoie să cerem acordul Consiliului General să ne asociem noi cu această grădiniță. Am crezut că nu este nevoie, ci pur și simplu putem să ne asociem, dar am stat puțin de vorbă cu doamna secretar general și proiectul este corect așa cum e acum, trebuie să cerem acordul Consiliului General pentru asociere în vederea depunerii acestui proiect pe PNRR. Eu am crezut inițial că nu este nevoie ca noi să cerem acordul

Consiliului General și m-a lămurit doamna secretar general că este nevoie să cerem acordul. Drept urmare, proiectul este valid, acest proiect nou. Mulțumesc!

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Mulțumesc, domnule primar.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: La proiectul 10, domnule primar ați primit acordul de la ISMB?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Nu, doamnă o să-l retrag.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Bun, dacă nu mai sunt alte intervenții, supunem la vot proiectul numărul nouă. Vă rog să dați drumul la vot!

Se supune la vot, punctul nr.9, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului București, Grădinița nr. 137 din Sectorul 2, București și DGAPI Sector 2 pentru realizarea proiectului,, Servicii de educație timpurie complementare pentru Grădinița nr. 137 din Sectorul 2, București” și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU -0, ABȚ – 0, NU VOTEAZĂ – 3.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elvis- Claudiu, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Catone Magdalena- Marta, Anghel Florin, Dincă Adrian.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Închideți votul! Cu 24 de voturi pentru proiectul a fost aprobat. Proiectul numărul 10.

Este prezentat punctul nr. 10, proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din Sectorul 2”, prin intermediul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15 – Educație, aprobarea valorii maxime eligibile a proiectului și aprobarea Acordului de parteneriat;

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Aș dori să retrag proiectul numărul 10. Voi face o ședință extraordinară după primirea avizului de către ISMB. O s-o convoc pentru luni ca să avem timp să-l și depunem. Înțeleg că este o discuție, apropo de Clubul Copiilor și Clubul Sportiv Școlar 2. Cei de la Inspectorat spun că nu ne pot da avizul pentru că nu se află în administrarea noastră. O să facem o variantă în care scoatem cele două instituții. Nu putem să riscăm proiectul de finanțare pentru toate instituțiile, toate școlile, doar pentru că nu știe Inspectoratul dacă să ne dea avizul și pe cele două. Și atunci Inspectoratul General al Municipiului București va avea de ales pe care din cele două proiecte ne dă avizul. Din păcate nu am avut încă un răspuns dacă e corect sau nu e corect să includem și cele două! Vom transmite și a doua variantă care să excludă cele două instituții și luni vom avea o ședință tot dimineață, domnule Feroiu, pentru că aș vrea să fie scurtă, exclusiv pentru acest proiect.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Da, de data asta vă înțeleg!

PUNCTUL NR.10 DE PE ORDINEA DE ZI SE RETRAGE.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alte intervenții, declar ședința închisă. Vă mulțumesc. O zi bună, la revedere.

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință Dinu Alexandru declară ședința închisă, la orele 10:30 drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
DINU ALEXANDRU



SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 2,
ELENA MITĂ

Prezentul proces – verbal a fost aprobat cu următorul evorum: ____ - DA, ____ - NU, ____ - ABȚ., în ședința _____ a Consiliului Local al Sectorului 2 din data de _____, 2023.

